

2020年6月23日 星期二
庚子年五月初三 第20440期 今日八版



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 11-0002 代号 1-5
中工网 http://www.workercn.cn

习近平会见欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩

新华社北京6月22日电 国家主席习近平22日晚在北京以视频方式会见欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩。

习近平指出，新冠肺炎疫情发生以来，中国和欧盟相互支持、相互帮助。中方愿同欧方携手努力，推动“后疫情时代”中欧关系更加稳健成熟，迈向更高水平。

习近平强调，中国既是拥有悠久历史的古老国度，又是充满活力的发展中国家。中国要和平不要霸权。我们一切政策和工作的出发点就是让中国人民过上幸福生活。我们将沿着和平发展道路坚定不移走下去。中国是机遇不是威胁。中国将继续深化改革、扩大开放，这将为欧洲提供新一轮合作机遇

和发展空间。中国是伙伴不是对手。中欧没有根本利害冲突，合作远大于竞争，共识远大于分歧。双方要相互尊重、求同存异、和而不同，不断增进彼此理解和信任，在合作中扩大共同利益，在发展中破解难题，打造更具世界影响力的新中欧全面战略伙伴关系。

习近平强调，疫情冲击下的世界正在深刻变化，面临更多不稳定不确定因素。我曾提出，要努力在危机中育新机，于变局中开新局。这一点也适用于中欧关系。中欧作为世界两大力量、两大市场、两大文明，主张什么、反对什么、合作什么，具有世界意义。

(下转第3版)

习近平向中国-阿拉伯国家政党对话会特别会议致贺信

新华社北京6月22日电 中国-阿拉伯国家政党对话会特别会议22日以视频会议方式召开。中共中央总书记、国家主席习近平向会议致贺信。

习近平表示，值此中国-阿拉伯国家政党对话会特别会议开幕之际，我代表中国共产党，并以我个人的名义，向会议的召开表示热烈的祝贺，向出席会议的阿拉伯国家政党领导人表示诚挚的问候。

习近平指出，中阿友谊源远流长，历久弥新。中阿两大民族在古丝绸之路上出入相友，在共建“一带一路”中携手相伴，共同致力于实现国家富强、民族复兴梦想。面对突如其来的新冠肺炎疫情，中阿守望相助、共克时

艰，谱写了共建中阿命运共同体的新篇章。患难见真情。经过携手抗疫的洗礼，中阿战略伙伴关系基础更加牢固，人民友谊更加深厚，合作前景更加光明。

习近平强调，此次疫情再次表明，人类是休戚与共的命运共同体。中国共产党和中国政府始终坚持人民至上、生命至上，全力以赴救治生命，疫情防控取得重大战略成果；始终本着公开、透明、负责任态度，积极参与和推动国际抗疫合作，始终力所能及支持和帮助国际社会抗疫斗争。中方愿同包括广大阿拉伯国家在内的国际社会加强团结合作，支持世界卫生组织发挥领导作用，共同推动构建人类卫生健康共同体。

习近平表示，中阿政党对话会是中国共产党与阿拉伯国家政党交流合作的重要平台。面对疫情带来的新形势新挑战，中国共产党愿同阿拉伯各国政党一道，发挥好中阿政党对话会的平台作用，继续加强战略沟通，深化疫情防控常态化形势下治国理政经验交流，相互尊重、互学互鉴，为构建新时代中阿命运共同体、实现中阿两大民族伟大复兴而不懈努力。预祝会议取得圆满成功。

中国-阿拉伯国家政党对话会特别会议由中共中央对外联络部主办。会议为期3天，主题为“携手共建新时代中阿命运共同体”。毛里塔尼亚总统加祖瓦尼，巴勒斯坦法塔赫

主席、总统阿巴斯，叙利亚复兴党总书记、总统巴沙尔，摩洛哥公正与发展党总书记、首相奥斯曼尼等6位阿拉伯国家领导人向会议致辞，阿拉伯国家60余位主要政党领导人参加。阿方领导人表示，完全赞同习近平总书记对阿中战略伙伴关系的积极评价；高度赞赏中国党和政府在抗疫斗争中始终坚持“人民至上”的执政理念，并秉持人类命运共同体理念，积极参与和推动国际抗疫合作；感谢中方一贯支持阿拉伯国家捍卫主权和独立，认为香港、新疆等事务是中国内政，反对外部势力干涉中国内政；愿同中国共产党一道，加强战略沟通和理念互鉴，携手共建新时代阿中命运共同体。

昔日“废矿坑” 成今朝“小天池”

图为吉林省四平市梨树县孟家岭镇马油坊村“小天池”景区(6月22日摄，无人机照片)。

在吉林省四平市梨树县孟家岭镇马油坊村，有一处“小天池”景区。它的前身是一座“废矿坑”。

20世纪70年代开始，此处由于长期开采矿产，周围20公顷林地遭到破坏，留下一个40米深的矿坑。2019年开始，梨树县在实施矿山复绿生态修复工程过程中，对马油坊村的矿坑进行复绿，栽植树木花草10万余株。

矿坑最深处40米，降雨形成的一池碧水如同微缩版的长白山天池，当地群众给这里起名为“小天池”。

如今，梨树县正在谋划将“小天池”周边50公顷的范围打造观光区域，发展生态旅游。

新华社记者 张楠 摄



个人信息被冒用偷逃税？税务部门依法查处！

据新华社北京6月22日电 (记者郁琼源)记者22日从国家税务总局了解到，为维护正常经济税收秩序，保护自然人纳税人合法权益，近期税务部门与公安、教育等部门通力合作，依法查处了一批冒用个人信息偷逃税款的违法企业，其中大多被冒用身份证信息者为在校大学生。

北京税务稽查部门近日对涉嫌冒用大学生成份信息的北京某设计咨询公司立案检

查，查明其冒用某高校25名大学生身份信息虚假申报的事实；

在河北，税警双方协同作战，快速查处了河北三河市某商贸有限公司冒用15名在校大学生和其他5名社会人员身份信息案，查补税款12.35万元。

记者了解到，上述案件一个共同特点就是精心设计偷税手段，涉案企业的主营业务均为提供信息咨询服务，这类业务可用于抵扣的成本相对较少，企业经营者就打起了虚增成本的歪主意，铤而走险冒用个人信息信

息，深圳税务稽查部门查实发现，该市某资产管理公司在短短一年半时间冒用129条个人身份信息，虚增管理费用并在账簿上多列支出，已造成偷税12.73万元。

记者了解到，上述案件一个共同特点就是精心设计偷税手段，涉案企业的主营业务均为提供信息咨询服务，这类业务可用于抵扣的成本相对较少，企业经营者就打起了虚增成本的歪主意，铤而走险冒用个人信息信

息，把企业从盈利“扭转”为亏损，最终达到偷税目的。

此外，这些企业伪造的员工工资均在个税起征点以下，这样既能虚增工资成本、偷逃企业所得税，也未达到起征点，只需申报而无需代扣代缴个税，不会增加实际成本。

值得警惕的是，涉案企业冒用的员工身份大多为在校大学生，由于大学生群体尚未真正就业，对自身的个人所得税信息关注度较低。

税务总局相关部门负责人指出，下一步，税务部门将继续积极与相关部门密切沟通协调，加大对冒用个人信息实施偷税行为的打击力度，加强大学生身份信息保护和规范管理。同时，提醒广大纳税企业守法经营，“手莫伸，伸手必被捉”。

多省份公务员考试招录因疫情推迟，扩大基层招录规模并向应届生倾斜

多地公务员扩招，释放何种信号？

本报记者 曲欣悦

6月22日，2020年湖南省公务员考试招录公告发布，招录7110名，比去年增加了588人，同比去年扩招9.02%。截至目前，已有湖南、陕西、河南、江苏等10余个省份发布了2020年度省考公告。

记者发现，各地省考虽然因疫情原因比往年有所推迟，但在招录数量上有所增加，并且向应届生倾斜。

多地扩招趋势明显

相较去年，不少省份的公务员考试招录规模大幅增加，有的省份扩招幅度接近400%。此外，不少地区也扩大了基层公务员

的招录规模。

今年受疫情影响，多数省份的公务员招录时间都有延后。今年2月23日，统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议在北京召开，其中，提到“政府部门公务员招聘和国有企业招聘适当增加规模”。记者梳理发现，从已公布的各省份招录规模来看，除西藏外，所有省份均扩大了公务员招录规模。

今年4月启动公务员招录的山东省，相比于去年3047人的招录规模，招录人数的增幅明显，达到7360名。而6月5日发布公务员招录公告的福建省，今年计划招录3724人，较去年增幅超过50%。

6月9日，内蒙古自治区公务员局发布了

党政群机关(参公单位)2020年考试录用公务员(参公人员)简章，计划招录公务员(参公人员)共计7270人，较上年度的1471人，扩招幅度接近400%。

此外，记者了解到，尚未正式启动公务员招录的湖北省，此前也已经明确2020年公务员招录计划增加20%，选调生招录计划增加50%。

中国社会科学院政治学研究所首席研究员周少来接受《工人日报》记者采访时表示，疫情发生后，许多中小企业受到冲击较大，公务员招录人数扩大有助于拓宽广大高校毕业生的就业渠道，另一方面，当前基层公务员队伍力量也迫切需要扩充和加强。

向应届生敞开大门

曹耀辉(化名)是广东某高校硕士生，学习传媒专业的他也选择在毕业季走上“成公”之路。他表示，突如其来的疫情，让很多和他一样的应届毕业生的求职观念发生了改变。“大家现在也变得更加求安稳，认为在特殊时期还是先有一份稳定的收入比较好。”曹耀辉说。

每年的公务员招录考试中，应届毕业生都是报考大军的重要组成部分。教育部数据显示，今年高校毕业生规模达到874万人，创历史新高。而从各地公布的招录政策来看，一些地区已释放出在公务员招录方面向应届生倾斜的信号。

(下转第3版)



“天津智港”千帆竞

在中新天津生态城“X未来餐厅”，顾客通过自动驾驶机器人取餐。

作为率先提出智能科技产业概念的城市，天津智能科技产业发展步入“快车道”，2019年智能科技产业比重达到16.6%，新引擎跑出了加速度。

新华社记者 李然 摄